

КОНКУРСНАЯ  
РАБОТА



ВСЕРОССИЙСКИЙ  
КОНКУРС  
СОЧИНЕНИЙ

Субъект Российской Федерации:

Свердловская область

Населенный пункт:

г. Кузнецово

Полное название образовательной организации:

Муниципальное казенное общеобразова-  
тельное учреждение „Кузнецковская основ-  
ная общеобразовательная школа“

Участник конкурса:

Фамилия Богданов

Имя Павел

Отчество Сергеевич

Класс (курс) обучения участника:

4-ый

# 4-ый класс

Тематическое направление:

„Детство – это огромный край, откуда приходит каждый!“

Жанр сочинения:

Сказка.

Тема сочинения:

Волшебная страна детства.

Текст сочинения

. В некотором царстве, в Российском государстве, в городе Кузнецово, который стоит на берегу реки Тавда, в обычной семье родился мальчик.

Появился на свет в день Петра и Павла, так и прозвали его Павлом. Родители

У него были две няньки – царевны

Они учили королевна Ирина, которые  
зах с малыша не спускали, потому что  
дамским редейком был уж тут Павел

Сергеевич. Лодили и лепили Гаври-  
шу, как царевича. Титаник от испечи-  
тельно молотком, творожком и сме-  
таний, в то время семья держала  
коровину - коровушку.

Время потихоньку шло, рос царе-  
вич Гаврили по сиям, а по часам. В  
четыре месяца появились два зубика,  
ходить начав десять месяцев. А как  
только Гавричка исполнился одним годик,  
попал он в детский сад. Род мальчик  
спокойным, уравновешенным, немного  
стеснительным, му и, конечно, в меру уни-  
татским.

Пролетело семь лет, и вперед Гав-  
рили Сергеевичем распахнула сверх  
школа Кузнецова, да и как же иначе,  
в нашей стране каждый ребёнок  
имеет право на образование. Стара-  
тельно постигает науки Гаврила. Нау-  
ки эти читать, писать и считать, а глав-

мое - обижается. У него появилось много друзей.

И в семье симочек мальчику научился у отца с матерью. Гава научил сына помогать по дому, пользоваться инструментами, ходить на рыбалку, балес за грибами и ягодами, ухаживать за домашними животными. Гава хоть и старый, но много тружится. Мама научила его быть внимательным, аккуратным, обидительным.

И сейчас Гава сможет приготовить самое простое кушанье, навести порядок в своей комнате, но главный труд на данный момент для Гавы - это учёба в школе. Мальчик понимает, что настоящий старик должен быть образованным человеком, чтобы его семья могла гордиться им.

„Мои родители, - говорит Гавуна, - очень добрые и порядочные люди, любят

своих детей. Они учат нас любить  
и уважать друг друга, говорят только  
о правду, прощают. Моя семья -  
это мои истинные родители, сёстры,  
бабушка, которые меня помогают,  
поддерживают и хотят, чтобы я был  
хорошим человеком в нашем обществе.  
Так оно и будет в будущем!"